
Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spånga, Sweden, +46-8-761 50 40, www.panthera.se
Sid 1

MONTERINGSANVISNING

Art.nr. 8822221
Rev.2023-01

                        BYTE AV GUMMIÖVERDRAG - KÖRBÅGE BAMBINO 3
Monteringsanvisning för: 
Byte av gummiöverdrag på Körbåge Bambino 3 (art.nr. 4233000)

För beställning av nytt gummiöverdrag använd art.nr. 4333028

Verktyg som behövs:
Insexnyckel 4 mm
Tunn skruvmejsel

1) 
Dra tillbaka skum-greppet på toppen av kör-
bågen tills skruven blir synlig.

Lossa skruven med M4 insex nyckel.

2) 
Dra tillbaka skum-greppet på botten av 
körbågen.
Bänd bort plast kåpan med en smal skruv-
mejsel eller liknande verktyg. 

Upprepa på andra sidan.

3) 
Lossa på de 2 skruvarna med M4 insex 
nyckel.

Upprepa på andra sidan.

5) 
Tryck fast körbågen på körbågsfästet.
Skruva tillbaka de två skruvarna.

Upprepa på andra sidan.

.

6) 
Pressa tillbaka plast kåpan.
Trä det nya skum-greppet så att det kommer i 
kontakt med kåpan.

Upprepa på andra sidan.

4) 
Dra ut körbågen åt sidan.
Drag av skum-greppet från körbågen.
Trä på det nya skum-greppet på körbågen.

Upprepa på andra sidan.

Link to english
Side 3



Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spånga, Sweden, +46-8-761 50 40, www.panthera.se
Sid 2

7) 
Drag åt skruven på toppen av körbågen.
För skum-greppet över skruven så att det inte 
blir något gap mellan de två skum-greppen.



Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spånga, Sweden, +46-8-761 50 40, www.panthera.se
Sid 3

ASSEMBLY INSTRUCTION

REPLACE FOAM GRIP ON PUSHBAR BAMBINO 3

Assembly instructions for: 
Replaceing the foam grip on Pushbar Bambino 3 (art.no. 4233000)

To order new foam grip use art.no. 4333028

Tools aquired:
Phillips screwdriver - small
Allen key 4 mm

Länk till svenska
Sid 1

1) 
Pull back the foam at the top of the push bar 
until a screw is visible. 

Unscrew the screw using a M4 allen key.

2) 
Pull back the foam from the bottom of the 
handle bar.
Pry of the plastic cap using a thin flat screw-
driver or similar tool. 

Repeat on other side.

3) 
Unscrew the 2 screws using a M4 allen key.

Repeat on other side

5) 
Push the handle bar into the handle bar hol-
der. Screw back the 2 screws

Repeat on other side.

6) 
Push the plastic cover back on.
Push the new foam grip so that it makes con-
tact with the plastic cover.

Repeat on other side

4) 
Pull out the handle bar sideways.
Pull of the foam grip from the handle bar.
Insert new foam onto the handle bar

Repeat on other side



Panthera AB, Gunnebogatan 26, SE-163 53 Spånga, Sweden, +46-8-761 50 40, www.panthera.se
Sid 4

7) 
Tighten the screw at the top of the handle-
bar.
Push the foam grips over the screw making 
sure there is no gap between the two foam 
grips.


